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 ؟باشدمی  کدام گزینه ترجمه درست عبارت. 1

  .کنید من نعمتم را برایتان زیاد کنم گزاریاگر شکر (2                                         .کردیمکردید نعمتمان را زیاد میاگر شکر می(1

 .شودهای ما بر شما زیاد میکنید قطعاً نعمتاگر شکر می(4                  .کنیمها را برایتان زیاد مینعمت قطعاً ما کنید شکرگزاریاگر(3

 : کند چونهایش به خوبی مواظبت میخداوند از ما و تمامی آفریده.2

   خدا دانا و تواناست(4                     خیلی مهربان است(3                   همه را بسیار دوست دارد (2            از حال همه خبر دارد (1 

  ؟کدام گزینه از نتایج شکرگزاری است.3

 دهد ما نعمت میبه (2                                               شوندخداوند و مردم از ما راضی می(1

 دهدشود و نعمت بیشتری به ما میوندازما راضی میخدا (4                                                  شودافزوده می ما ایمان بر(3

 ؟گزینه صحیح را علامت بزنید.4 

 .شکر عملی است ،استفاده صحیح و به جا از نعمت(1

 .انی استبشکر ز ،نعمتاستفاده صحیح و به جا از (2 

 .کنیم شکر عملی استگوییم متشکرم و یا در حق او دعایی میکسی می بهوقتی (3 

 .های دیگران استران زحمتجب ،ترین تشکرساده(4

 ؟خداوند بیش از پیش یاری خود را نصیب ما خواهد کرد  . چگونه5

 با انجام عمل خوب(4                          ها با تحمل سختی(3                                  با صبر و کار نیک (2              سعی و تلاشبا(1 

 ؟چرا مسلمانان پس از شکست در جنگ احد شایسته پیروزی شدند .6

 ون دشمن از آمادگی مجدد مسلمانان ترسیدچ(2                                          آنها را شکست دادندوچون دشمن را تعقیب (1

  به علت ایستادگی در برابر مشکلات و جبران اشتباه(4                                       چون لشکری تازه نفس به کمک مسلمانان آمد (3

 ؟نیستمندی از یاری خداوند های بهرهکدام یک از راه.7 

   دعا کردن(4                                    تلاش و کوشش(3                          یاری دادن خدا (2                صبر و تقوا (1 

 : منظور خداوند از یاری او توسط ما بندگان.8

  جهاد و تلاش است(4                        انجام واجبات است (3                 کمک به بندگان اوست(2             یاری دین اوست (1 

هفتمپایه  – پیام آسمانیسوالات   
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 ؟گزینه صحیح را انتخاب کنید.9

 ها برای جلب یاری خداوند یاری دادن اوستترین راهترین و سادهمه (1

 نماز استشود هنگام هایی که دعا در آن مستجاب میاز بهترین حالت(2 

 کند ن خداوند از سود و زیان ما آگاه است دعای ما را مستجاب نمیچو(3

 بخشدمی را گناهش تمام مسلمان یک دعای مقابل در خداوند(4 

 :اگر خداوند را یاری کنید  )ص(از سوره مبارکه محمد 7بر اساس آیه .10 

 کندمی مستجاب را دعاهایتان خداوند(2                              گرداند هایتان را استوار میکند و قدمیاری می را اشم(1

 .نمایدکند و دعایتان را مستجاب میرا یاری می شما(4                                خداوند شما را در برابر دشمنان یاری خواهد کرد (3 

 

 

 

در مصراع اول و دوم به چه معنا به کار  خود. در بیت» از ظلمت خود رهایی ام ده   بانور خود آشنایی ام ده « به ترتیب واژۀ 11

 رفته است؟

 انسان / انسان نیکوکار (4             انسان گناهکار/ انسان نیکوکار    (3        ( انسان / خداوند   2       ( خداوند / انسان     1

 « چه نقش دستوری دارد؟موضوع تازه ای. در بیت» باز موضوع تازه ای داریم   آرزوی شما در آینده « »12

 مسند (4                                  قید      (3                       مفعول           (2                ( نهاد                1

 . این دو بیت در مجموع چند جمله است؟13

فتاب شوم
 
 شبنم از روی برگ گل برخاست    گ فت: می خواهم ا

 کاش روزی به کام خود برسید    بچّه ها،
 
 رزوی من این است!ا

 پنج جمله (4                      شش جمله       (3                          هشت جمله        (2                             ( هفت جمله      1

 ؟ندارد. مصراع» جهان جمله فروغ روی حق دان« با کدام یک از ابیات زیر ارتباط معنایی 14

 از قامت رعنا تو بینمنشان                                        ( به هرجا بنگرم کوه و در و دشت      1

 ابرو نمود وجلوه گری کرد و رو ببست                                    شیدا از آن شدم که نگارم چو ماه نو   (2

 دوست پیدا به شهود من و برهان من است             جز خدا نیست که شد جلوه گر از هرچه که هست      (3

 هر ورقش دفتری است معرفت کردگار                                           برگ درختان سبز درنظر هوشیار (4
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 . در عبارت» جان پدر! تو نیز اگر بخفتی به از آنکه در پوستین خلق افتی«. چه آرایه ای به کار رفته است و مفهوم عبارت کدام است؟15

 در کار دیگران است( تشبیه / تو نیز اگر بخوابی بهتر از دخالت و عیب جویی 1

 کنایه/ تو نیز اگر بخوابی بهتر از این است که به پوستین دیگران آسیب برسانی (2

 تشبیه/ تو نیز اگر بخوابی بهتر از آسیب زدن به پوستین و لباس دیگران »مردم آزاری« است (3

 کنایه/ تو نیز اگر بخوابی بهتر از دخالت و عیب جویی در کار دیگران است (4

 بارت » دانایی ده که از راه نیفتیم و بینایی ده تا در چاه نیفتیم« با کدام یک از ابیات زیر ارتباط معنایی دارد؟. ع16

 از ظلمت خود رهایی ام ده / با نور خود آشنایی ام ده (2                                (ای یاد تو مونس روانم /جز یاد تو نیست بر زبانم1

 اس هست کن اساس هستی / کوته ز درت دراز دستی (4                          نا نوشته خوانی یهوده دانی/ هم نامنانم یههم قص (3

 . مفهوم کدام بیت با سایر گزینه ها نزدیکی معنایی کم تری دارد؟17

 ی حق دان / حق اندر وی ز پیدایی است پنهانو( جهان جمله فروغ ر1

 وشیار /هرورقش دفتری است معرفت کردگاربرگ درختان سبز در نظر ه (2

 چشم بگشا که جلوۀ دلدار / به تجلی است از در و دیوار(3

 یک جهان بر هم زدم تا جمله بگریزم تو را / من چه می کردم به عالم گر نمی دیدم تورا (4

 ؟ندارد. کدام یک از گزینه های زیر با عبارت داده شده ، هم خوانی 18

مین می گ فتند«.» درختان  
 
سمان برافراشته بودند و دعا می کردند و گل بوته ها در گوش نسیم ا

 
 سرسبز باغ ، شاخۀ دست های خویش را به ا

 ( کوه و دریا و درختان همه در تسبیح اند/ نه همه مستمعی فهم کنند این اسرار1

 غفلت نخوری نانی به کف آری و بهو ابر و باد و مه و خورشید و فلک در کارند/ تا ت (2

 هرکس به طریقی صفت حمد تو گوید / بلبل به غزل خوانی و قمری به ترانه (3

 وی او نه بنی آدم است و بس/ هربلبلی که زمزمه بر شاخسار کردگتوحید  (4

 . در عبارت زیر چند مفعول وجود دارد؟19

ن جهان سازیم«.
 
 » الهی، دلی ده که در کار تو جان بازیم، جانی ده که کار ا

 پنج (4                      دو          (3                          چهار         (2                       ( سه        1

 عنایت« به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟ توفیق، نانموده، . معنی واژه های » کام،20

 توجهّ آشکار شده، میل،سازگاری، (2                       توجهّ            ( آرزو ، سازگاری ،آشکار نشده،1

 موافقت میل، همراهی، آشکار شده، (4                   موافقت            همراهی، آشکار نشده، آرزو ، (3
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 ؟نشده است»تشخیص « ذکر  یه. در کدام بیت زیر آرای21

 شبنم از روی برگ گل برخاست    گفت: می خواهم آفتاب شوم  (2             و انشای کوچکش را خواند ( دانه آرام بر زمین غلتید    رفت1

 زنگ تفریح را که زنجره زد    بازهم در کلاس غوغا شد (4              هر یک از بچّه ها به سویی رفت     و معلمّ دوباره تنها شد (3

 ؟نادرست است.کدام عبارت 22

 آثار قیصر امین پور می توان به » تنفسّ صبح«، » مثل چشمه مثل رود«و » آینه های ناگهان« نام برد.( از 1

 در قرن ششم در هرات به دنیا آمد.آثار او می توان به»مناجات نامه« و »الهی نامه« اشاره کرد. خواجه عبدالله انصاری معروف به پیر هرات ، (2

 ثار وی می توان به »مخزن الاسرار«،»لیلی و مجنون« و »اسکندرنامه« نام برد.آظامی در شهر گنجه به دنیا آمد.از شاعر نامدار ایرانی معروف به ن(3

 شیخ محمود شبستری از عارفان مشهور قرن هشتم و از علما و فضلای تبریز است. معروف ترین اثر شعری او مثنوی» گلشن راز« است. (4

 است؟نادرست . آرایه مقابل کدام بیت 23

 ( ای کارگشای هرچه هستند    نام تو کلید هر چه بستند ) تشبیه(1

 ای هست کن اساس هستی     کوته ز درت دراز دستی ) کنایه( (2

 هم تو به عنایت الهی             آنجا قدمم رسان که خواهی ) تشخیص( (3

 از ظلمت خود رهایی ام ده     با نور خود آشنایی ام ده )تضاد( (4

 کدام آرایه ادبی در عبارت زیر وجود ندارد؟ .24

 ) دانای  ی ده که از راه نیفتیم ، بینای  ی ده تا در چاه نیفتیم، دست گیر که دستاویز نداریم(

 مراعات نظیر  (4                                        تضاد    (3                                 کنایه  (2                          ( تشبیه   1

 . کدام بیت با مفهوم آیه ی » اهدنا الصراط المستقیم،صراط الذین انعَمتَ......« ارتباط دارد؟25

 رچه بستندای کارگشای هرچه هستند/نام تو کلید ه (2                  نانوشته خوانی      یهنانموده دانی/هم نام یه( هم قص1

 ای هست کن اساس هستی/کوته ز درت دراز دستی (4                  هم تو به عنایت الهی / آنجا قدمم رسان که خواهی    (3

 

 

 

                                                   ؟                                                                                                    نادرست استجمع ِ کدام گزینه .26

 

                                                                                      ........... کِتابُ مَریمََ.                                                                                          .27

هفتمپایه  – عربیسوالات   
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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      کرد؟ استفاده هِبرای اشاره به کدام کلمه می توان از .28

 ترجمه ی کدام عبارت صحیح است؟.29

 ؟نرفته استدر کدام گزینه، اسم مؤنّث به کار .30

 را کامل می کند؟ کدام گزینه ، عبارت  .31

 ی » آن، تابلو زیبایی است «  در کدام گزینه آمده است؟ترجمه عربی جمله.32

 در کدام گزینه ، تمام کلمات درست ترجمه شده اند؟.33

 نظر نگارش ،صحیح است؟کدام جمله ، از .34

35

 

 

 و است سفید کنار نه زرد واگن. نیست آخری و اولی سبز واگن. دارد زرد و سفید سبز، قرمز، رنگهای به واگن چهار قطاری.36

 هستند؟ رنگی چه ترتیب به واگنها. است سفید اول واگن. قرمز کنار نه

 سفید،قرمز،سبز،زرد(4                سبز،زرد،قرمز،سفید(3                 سفید،زرد،سبز،قرمز(2             زرد سبز،قرمز، سفید،(1

 میهمانی این در کنید مشخص. دهندمی دست هم با ورود محض به میهمانان که اندشده دعوت نفر 5 میهمانی جلسه یک در.37

                  شود؟می تکرار بار چند دادن دست عمل

      بار 1(4                                         بار 15(3                                      بار 5(2                                 بار 10(1

هفتمپایه  – ریاضیسوالات   
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 .است..............  عدد یک عبارت حاصل کنیم کم منفی عدد یک از را مثبت عدد یک اگر.38

 نامشخص(4                                     صفر(3                                     منفی(2                                     مثبت(1

 است؟ کدام زیر عبارت حاصل.39

[(−5 − 5) ÷ (−5)] + [(−6 − 6) ÷ (−6)] + ⋯ + [(−15 − 15) ÷ (−15)]    

1)20                           2) 20-                               3) 22                           4) 22-     

                          است؟ کدام بیستم عدد مقابل الگوی به باتوجه.40
2

6
 ,

3

10
   ,

4

14
  ,

5

18
, … … ..      

1  )
20

86
                             2) 

21

82
                                  3)  

20

82
                                  4) 

21

86
 

 

 است؟ کدام a عدد آنگاه باشد a عدد به نسبت 2024 عدد قرینه 1402 عدد صحیح عددهای محور روی اگر.41

 1)1402-                               2)  1713                            3) 1317                                     4)  1713-                           
    

 دارد؟ وجود کشور این در هوایی خط چند. است دایر هوایی خط یک شهر دو هر میان که دارد شهر 20 کشوری .42 

1)20                                    2)40                                      3)410                                        4)190 

 دارد؟ وجود صحیح عدد چند -8/341 و 9/12 عدد دو بین حیحص عددهای محور روی.43

1)353                                        2) 12                             3)354                                               4)11  

𝟏𝟎:                           با است برابر مقابل عبارت حاصل.44 − 𝟏𝟎(−𝟗 − (−𝟏𝟗)) × 𝟏𝟎 ÷ (−𝟏𝟎 + 𝟓) = 

1)210                                        2)180-                         3)180                                              4)210- 

 

 است؟ کدام برابر  =A 70-69+68+…+13-12+11+10-9+8+7-6+5  عبارت حاصل.45

1)742                                        2)754                           3)762                                             4)781 

 

 چند دهقان این. دارند پا 140 و سر 50 مجموع در خرگوشها و مرغها این. دارد خانگی خرگوش چند و مرغ چند دهقانی.46

 دارد؟ خرگوش چند و مرغ

 خرگوش 70 و مرغ 70 (4           خرگوش  25 و مرغ 25(3           خرگوش 20 و مرغ 30(2        خرگوش 30 و مرغ 20(1

A=1-(-42 7()-21 7()-18                 ؟ است کدام زیر عبارت حاصل.47 (-9))-7 

1) 42-                               2)42                              3) 32-                                       4)32 
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 آنگاه برسد صفر زیر درجه 40 به جسم دمای ساعت 5 گذشت از پس اگر. میابد کاهش درجه 3 دقیقه، 10 هر جسم دمای.48

 (اولیه دمای یافتن)است؟ بوده چقدر قبل ساعت 5 در جسم دمای

 صفر بالای درجه 30(4               صفر بالای درجه 50(3                     صفر بالای درجه 70(2                    صفر بالای درجه 60(1

 

 مطمئن تا کنیم خارج جعبه از مهره چند. دارد وجود آبی مهره 3 و سبز مهره 4 سفید، مهره 12 سیاه، مهره 10 جعبه یک در.49

 دارد؟ وجود رنگهم مهره 5 حداقل ها مهره بین در شویم

1)17                                  2)29                                     3)15                                              4)16 

 باشد؟ اول ردیف اعداد مجموع قرینه نصف با برابر جدول دوم ردیف اعداد جمع حاصل تا دهیم قرار عددی چه x جای به.50

 

1) 54-                                2) 66-                  

3)56                                   4) 56- 

 

 

 به درستی بیان شده است؟<<واحد ساختار و عمل در موجودات زنده >>کدام گزینه در مورد  .51

 (هر ساختاری در بدن جانداران از آن ساخته شده است .2          (در باکتری ها فاقد غشا پلاسمایی است.                  1

 (می تواند در پوست دیده شود .4(همه انواع آن ساختار یکسان و مشابهی دارند.                 3

 است؟ چند مورد از موارد زیر در مورد غشا پلاسمایی درست.52

 در غشای یاخته مولکول های چربی ، پروتئین و کربوهیدرات وجود دارد.*

 غشا از یاخته محافظت می کند و ورود و خروج مواد را نیز تنظیم می کند.*

 کند.غشا نفوذپذیری انتخابی دارد ، یعنی به مواد موردنیاز یاخته اجازه ورود می دهد و مواد زائد و ترشحی را  به یاخته وارد می *

 ( سه مورد4           ( دو مورد                 3              ( یک مورد                  2                ( صفر                1

 کدام گزینه در مورد باکتری ها صحیح می باشد؟.53

      (پریاخته ای بدون هسته مشخص2                                             ( تک یاخته ای با ماده وراثتی   1

 (تک یاخته ای با هسته مشخص4                                   (تک یاخته ای بدون ماده وراثتی     3   

 همه  ................. .54

 دارند .(یاخته ها غشا پلاسمایی 2                      (یاخته ها ساختار منحصر به فردی ندارند .         1

 ( یاخته ها در غشا خود پروتئین بیشتری نسبت به لیپید دارند 4                 (یاخته ها هسته مشخصی دارند  .                           3

 100 8 6 4 2 ردیف اول

 x 4- 3- 2 1- ردیف دوم

هفتمپایه  – علوم تجربیسوالات   
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 ختصاص داده اند.در ساختار غشا یاخته ، مولکول های .......به شکل دولایه قرار گرفته اند و .......درصد اجزای سازنده غشا را به خود ا .55

 کمترین  –(کربوهیدرات 4بیشترین                       –(لیپید 3                  بیشترین  –(کربوهیدرات  2                 کم ترین      –(لیپید 1

 بهترین راه مطالعه ی درستی و نادرستی پیش بینی  کدام است ؟ . 56

 طراحی وانجام آزمایش    ( 4اندازه گیری وکاربردابزار              (3         مطالعه بیشتردر مورد پیش بینی    (2       مشاهده ی دقیق   (1

 ؟چند مورد  از عبارت های زیر صحیح می باشد . 57

                                                                                                                                          چگونگی ساختار اتم ها نمونه ای از فناوری هستند.مطالعه روی  ➢

                                                                                                                               همه  فناوری ها در کنار فواید ، معایبی به همراه دارند. ➢

                                                                                                                                       بهره گیری از تفکر وتجربه از عوامل توسعه ی علوم می باشد . ➢

 علم ، کارهایی که فقط در آزمایشگاه انجام می شود.  ➢

 د چهار مور (4سه مورد                                      (3      دو مورد                          ( 2یک مورد                                    (1

 است ؟ نامحلولکدام مایع زیر در آب  .  58

 همه موارد ( 4                  نفت                           ( 3                    گوگرد                   ( 2                براده آهن                ( 1

 فاصله مولکولها در کدام حالت آب از همه کمتر است؟ .  59

 حالت برابر است 3در  ( 4                گاز )بخارآب (             ( 3                  جامد )یخ (            ( 2                               مایع     ( 1

 ................ موادی که از آنها استفاده می کنیم از ذره های ریزتری ساخته شده اند . 60

 هیچکدام از ( 4                تعداد کمی از                  ( 3بیشتر                                   ( 2                  همه             ( 1

 ؟نیستکدام یکای اصلی .61

 3و1( گزینه های4                            (لیتر               3                        ( متر              2                                            (ژول1

با کمیت های دیگر متفاوت است؟ بکای کدام کمیت .62  

 ( ماه4                  ( سال نوری                  3(ساعت                                2(سال                                                 1

 63. کدام کمیت برداری نیست؟

 (وزن4                        (جابجایی                   3(سرعت                               2                ( حجم                                1

میلی متر چند کیلو متر است؟ 250 .64  

1 )25/0                                               2 )025/0                            3 )0025/0                                            4 )00025/0 

سانتی متر است چگالی آن چندکیلوگرم بر مترمکعب است؟ 20گرم و هرضلع آن  800جرم مکعبی .65  

1 )1/0                                                 2)10                                   3 )100                                                    4)1000 
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 .66 A: What's your last name ? 

     B: ………………… . 

1( Alavi                   2(  Narges                  3( Zeinab                       4( Reihaneh 

  .67  A: …………………………………….. ? 

     B: He is my brother Omid. 

1( Can I help you?                           2(  How are you today?                   3( What's your name?               4( Who is that boy? 

 .68  Teacher: Hi class. 

    Students: Hello Mr. Jalali. 

    Teacher: ............... please.          

    1) Sit down         2( Good morning             3( Fine thanks               4( How are you 

 .69  A: What's your first name?                        

    B: My first name is ..................... . 

1( Sam         2( Mr. Rezayi             3( Shirazi               4( Mr. Ahmadi 

 .70  Teacher: How do you spell your last name? 

    Student: ....................... .      

     
1( My last name is Amiri         2( A-M-I-R-I             3( R-E-Z-A               4( I am Amiri 

 .71  Hamid: Nice to meet you.       

    Ali: Nice to meet you, ....... . 

1( two         2( to             3( too               4( again 

 .72  Zahra: Excuse me,..................? I can't spell my name.      

Sara: Yes. 

1( Can I help you?                                                         2(  Who can help me? 

3( You can help me.                                                       4( Can you help me? 

 .73  A: Who's your English teacher? 

    B: .............. Bakery. He's a good teacher. 

1( Mr.         2( Ms.             3( Mrs.               4( Miss. 

هفتمپایه  –زبان انگلیسیسوالات   
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 .74  A: Who is that .......... ? 

    B: He is my friend Ahmad. 

1( girl         2( Mr.             3( man               4( woman 

 .75  He's my new friend, Amin.    ................ talk to him. 

1( Here's         2( That's             3( Let's               4( I am 

 

 

 »برخورداری از محبت پدر و مادر« از ............... فرزندان و »اطاعت از آن ها« از ............... فرزندان در خانواده است. .76

 حقوق –(حقوق 4                         مسئولیت –(حقوق 3                  مسئولیت –( مسئولیت 2                          حقوق –( مسئولیت 1

 چند مورد از موارد زیر صحیح است؟ .77

 همه انسان ها صرف نظر از نژاد و زبان دارای حقوق طبیعی برابر هستند. ➢

 حقوق فرزندان در خانواده با حقوق آنها در مدرسه متفاوت است ➢

 مسئولیت پذیر بودن به معنای داشتن تکالیف و وظایف مختلف است ➢

 باشد داشته مسئولیتی که نیست فردی هیچ ➢

 چهار مورد(4                                    ( سه مورد 3                                       دو مورد      (2                            ( یک مورد      1

 موزند؟آ می مدرسه بیشتر اجتماعی نهاد کدام در عضویت با را طبیعت با دوستی موزانآ دانش .78

 پیشتازان سازمان دانش اموزی( 2                           پویندگان بسیج دانش اموزی (1

 انجمن های اسلامی دانش اموزی (4                          پیشگامان بسیج دانش اموزی (3

  ؟ چیستمهم ترین حق انسان ها  .79

 (ازدواج4                                          (حیات   3                                  تلاش    و (کار2                          ( آزادی   1

 ؟ های خانواده نسبت به فرزندان استمسئولیت ءچند مورد از موارد زیر جز.80

فراهم نمودن شرایط  ***حمایت روحی و عاطفی***محبت کردن و اس و مسکن مناسب در حد توان مالیتهیه لب و گرفتن شناسنامه *** قرار دادن نام مناسب» 
 «تحصیل مناسب 

 (چهار مورد4                                    ( سه مورد    3                               ( دو مورد        2              ( یک مورد         1

 به وظایفی که هر یک از ما بر عهده داریم و انتظار می رود آنها را انجام دهیم چه می گویند ؟ .81

 (مسئولیت4                               (حقوق طبیعی     3                                   (آزادی مطلق  2                        ( حق    1

 ؟نمی باشدکدام گزینه از دلایل به وجود آمدن قوانین و مقررات   .82

 آزادی مطلق در جامعه(4                    رشد اخلاقی انسان ها(3              حفظ حقوق افراد (2          برقراری نظم و امنیت(1

هفتمپایه  –مطالعات اجتماعیسوالات   
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 دارند( حقی ما بر نیز دیگران ، داریم حقوقی ما که همانطور)    است؟ آمده گزینه کدام در روبرو جمله مفهوم .83

 (جایگاه اجتماعی4                                (حقوق طبیعی   3                      (حقوق متقابل2                              ( نقش  1

 چند مورد از موارد زیر صحیح است؟ .84

 داریم شرط و قید بی و مطلق آزادی خود، حقوق از استفاده در ما ➢

 جلوگیری از نظم و امنیت به نفع همه افراد جامعه است ➢

 برای اعمال حق خود نمی توان حقوق دیگران را نادیده گرفت ➢

 مقررات یک ورزشگاه با مقررات کتابخانه متفاوت است ➢

 (چهار مورد4                                           ( سه مورد   3                       ( دو مورد    2                 ( یک مورد      1

 ما از چه زمانی دارای حقوق طبیعی می شویم؟ .85

 (از زمان به مدرسه رفتن4( از هنگام ازدواج کردن        3( به سن قانونی رسیدن        2( ابتدای خلقت و تولد          1

 چند مورد از موارد زیر صحیح است؟ .86

 دیگران می شود. حقوق به احترامعدم رعایت قوانین و مقررات در جامعه موجب  ➢

 شود حفظ آنها تعادل باید که هستند ترازو کفه دو منزله به دو این و دارد وجود تکالیفی و وظایف  مسئولیت، هر با همراه ➢

 دارند مختلف های مسئولیت مختلف، های نقش در افراد ➢

 باشند داشته تری مهم یا بیشتر های مسئولیت افراد بعضی است ممکن ➢

 (چهار مورد4                              ( سه مورد   3                   ( دو مورد     2                 ( یک مورد        1

 ؟ارتباط مستقیم داردنسبت به خود چند مورد از موارد زیر با مسئولیت انسان  .87

رعایت  ***گناه نکردن ***رعایت بهداشت فردی ***داشتن نام و نام خانوادگی و شناسنامه ***شکرگزاری از خداوند ***تلاش برای شکوفایی استعدادها »
 «برخورداری از آزادی ***نکات ایمنی برای حفظ سلامتی

 (پنج مورد4                                   ( چهار مورد    3                        ( سه مورد     2                           ( دو مورد    1

 ؟است  متفاوتکدام یک از حقوق زیر با بقیه  .88

  ( استفاده از امکانات پزشکی و بهداشتی2                             داشتن شناسنامه و نام و نام خانوادگی (1

 زندگی در محیط زیست پاکیزه و سالم(4                                                                   امنیتداشتن (3

  .... است....... و پاسداری از خون شهدا مسئولیت انسان در برابر.....دفاع از استقلال کشور مسئولیت انسان در برابر ... .89

 محیط زندگی  - خانواده( 4        جامعه  اعضای - جامعه(اعضای 3        عالم آفرینش  -جامعه اعضای  (2                    خود  -خداوند (1

 روز بسیج دانش آموزی چه روزی است؟ .90

 ( سیزده آبان4                                     (هشتم آبان3                                 آذر 13( 2                      هشتم آذر(1


